

RESEÑA INFORMATIVA CORRESPONDIENTE AL CUARTO
TRIMESTRE DEL EJERCICIO 2022/2023

1. BREVE COMENTARIO SOBRE ACTIVIDADES

1. Producción y ventas

Durante el ejercicio que resume la presente Reseña Informativa, finalizado el 30 de abril de 2023, la situación no resultó favorable. Si bien el nivel de actividad refleja un incremento de las ventas, respecto del ejercicio previo, dado que la situación del mercado no permitió que se trasladen en su totalidad a los precios de venta los incrementos sufridos en los costos de producción, se vió resentido el margen de utilidad, reflejándose este perjuicio en una incidencia negativa en el resultado final del ejercicio.

Sumado a esto, la situación de la economía en general, con altos índices de inflación, reducción del crédito para el consumo, y pérdida del poder adquisitivo de los salarios, no logró reactivarse el nivel de actividad a los volúmenes esperados, tal como se expresa en la memoria que acompaña a los presentes estados financieros, por lo que en el presente ejercicio, si bien se ha logrado incrementar los niveles de facturación y ventas, no se logró mejorar el margen de rentabilidad.

Los ratios reflejan un incremento de las unidades facturadas cercano al 28%, en tanto que al aumento de los pesos facturados solo se incrementaron cerca del 11%, lo que evidencia lo manifestado precedentemente. Con respecto a los volúmenes de producción y compras, los mismos mantuvieron los niveles del año precedente, conservando niveles adecuados de stock.

La situación descripta, se ve reflejada en el Estado de Resultado de los presentes Estados Financieros, con un resultado negativo que alcanzó los \$ 191.583.377, representando un 7,5% de la facturación.

Complementando lo mencionado en reseñas anteriores, y tal como expresamos en la Memoria, informamos que a la fecha de la presente, el Juzgado a cargo del Concurso de Acreedores del cliente Garbarino S.A., no ha dictado la resolución prevista en la LCQ:36, por lo que nos encontramos a la espera del dictado de la misma.

No obstante las dificultades atravesadas durante el ejercicio, la sociedad se encuentra en una situación financiera sana, con niveles suficientes de stock, lo que le permite continuar trabajando en la búsqueda de potenciales clientes, como así también en el desarrollo de nuevos productos y en la mejora permanente de los actuales.

José Luis Terragno
Presidente

2. ESTRUCTURA PATRIMONIAL COMPARATIVA CON PERIODOS ANTERIORES

	(*) 30/04/2023	(*) 30/04/2022	(*) 30/04/2021	(*) 30/04/2020	(*) 30/04/2019
Activo corriente	1,736,260,189	2,029,682,612	2,224,983,634	1,940,219,051	2,300,009,144
Activo no corriente	266,548,792	286,413,684	336,102,855	394,044,754	342,420,352
Total activo	2,002,808,981	2,316,096,296	2,561,086,489	2,334,263,805	2,642,429,496
Pasivo corriente	575,033,490	651,645,384	847,619,896	845,873,260	1,761,998,027
Pasivo no corriente	17,703,774	62,795,818	94,784,926	74,286,314	3,144,587
Sub-total	592,737,264	714,441,202	942,404,822	920,159,574	1,765,142,614
Participación de 3ros.	-	-	-	-	-
Patrimonio Neto	1,410,071,717	1,601,655,094	1,618,681,667	1,414,104,231	877,286,882
Total	2,002,808,981	2,316,096,296	2,561,086,489	2,334,263,805	2,642,429,496

(*) Los ejercicios indicados se exponen en moneda del poder adquisitivo correspondiente a la fecha de cierre.

3. ESTRUCTURA DE RESULTADOS COMPARATIVA CON PERIODOS ANTERIORES

	(*) 30/04/2023	(*) 30/04/2022	(*) 30/04/2021	(*) 30/04/2020	(*) 30/04/2019
Resultado Operativo Ordinario	(252,627,023)	(49,257,202)	313,242,717	367,435,092	216,876,033
Resultados Financieros y por tenencia	31,612,883	7,746,554	(28,204,205)	(221,771,869)	(663,892,199)
Otros Ingresos y Egresos	2,491,199	49,715,720	41,284,614	(50,465,345)	978,202
Result. de Invers. Permanentes	-	-	-	-	-
Ganancia/Pérdida Ordinaria	(218,522,941)	8,205,072	326,323,126	95,197,878	(446,037,964)
Ganancia extraordinaria	-	-	-	-	-
Impuesto a las Ganancias	26,939,564	(25,231,642)	(121,745,685)	(95,355,736)	116,435,526
Participación de 3ros.	-	-	-	-	-
Ganancia/Pérdida Neta	(191,583,377)	(17,026,570)	204,577,441	(157,858)	(329,602,438)

(*) Los ejercicios indicados se exponen en moneda del poder adquisitivo correspondiente a la fecha de cierre.

José Luis Terragno
Presidente

4. ESTRUCTURA DEL FLUJO DE EFECTIVO COMPARATIVA CON LOS MISMOS PERIODOS ANTERIORES

	(*) 30/04/2023	(*) 30/04/2022	(*) 30/04/2021	(*) 30/04/2020	(*) 30/04/2019
Fondos generados por (aplicados a) las actividades operativas	11,554,511	(663,915,954)	764,095,444	143,374,909	34,045,659
Fondos generados por (aplicados a) las actividades de inversión	(4,819,717)	(12,674,897)	(4,813,381)	(1,303,368)	(9,664,800)
Fondos generados por (aplicados a) las actividades de financiación	(509,223)	470,565,706	(552,653,674)	(180,172,385)	(44,680,490)
Total de fondos generados o aplicados durante el ejercicio/periodo	6,225,571	(206,025,145)	206,628,389	(38,100,844)	(20,299,631)

(*) Los ejercicios indicados se exponen en moneda del poder adquisitivo correspondiente a la fecha de cierre.

5. DATOS ESTADISTICOS (en unidades físicas) COMPARATIVOS CON PERIODOS ANTERIORES (12 meses)

Volúmenes de Producción y Compras (12 meses)

	30/04/2023	30/04/2022	30/04/2021	30/04/2020	30/04/2019
Volúmenes de Producción y Compras (en unidades)	28,977	29,840	27,404	51,120	61,349
Volúmenes de Ventas (en unidades)	33,770	26,440	33,578	46,063	61,875

6. INDICES COMPARATIVOS CON PERIODOS ANTERIORES

	30/04/2023	30/04/2022	30/04/2021	30/04/2020	30/04/2019
Liquidez	3.02	3.11	2.62	2.29	1.31
Solvencia	2.38	2.24	1.72	1.54	0.50
Inmovilización del capital	0.13	0.12	0.13	0.17	0.13
Rentabilidad	-0.13	-0.01	0.13	0.00	-0.32

José Luis Terragno
Presidente

7-PERSPECTIVAS

En la Memoria que acompaña los presentes estados contables se desarrolla con mayor grado de detalle, tanto la situación del país como la del mundo, observándose que la situación actual no es alentadora, dado los altos índices inflacionarios, los incrementos de las materias primas y los servicios. Esto genera que los países desarrollados planteen políticas para proteger su situación, las que no siempre benefician a los países demandantes de crédito y dependientes de mercados internacionales que requieran nuestros productos, como la Argentina.

La caída o restricción en el acceso al crédito y la disminución de la balanza comercial, genera dificultades en la economía local, provocando incremento en los niveles de inflación, reducción del crédito para el consumo y pérdida del poder adquisitivo de la moneda.

Las perspectivas para las cuentas fiscales no son auspiciosas, no se logra revertir el déficit fiscal, y las reservas continúan en descenso, adicionalmente, la recaudación disminuye debido a la caída de la tasa de recaudación impositiva sobre el comercio exterior, agravado por la situación climática de sequía que afectó severamente la productividad agrícola.

El directorio de la sociedad sigue día a día el desarrollo de la situación económica trabajando en la búsqueda de opciones que mejoren la rentabilidad de la compañía, y más allá de la situación actual, tiene expectativas de que pronto se encontrará una salida que beneficie a todos los actores de la economía, y si bien no se tienen certezas sobre el futuro ni sobre el tiempo que esta situación pueda durar, entiende que la sociedad está en condiciones de sortear las dificultades que se pudieran presentar.

También es importante destacar que la salida gradual de la situación en la que el país se encuentra, dependerá de las próximas elecciones nacionales que se llevarán a cabo en el próximo mes de octubre, donde se elegirá gobierno para el próximo período, lo que posiblemente empiece a vislumbrarse luego de las elecciones primarias que se desarrollarán en el mes de agosto.

Más allá de lo mencionado, y de lo que pueda durar este proceso, a lo largo del ejercicio la sociedad ha logrado disminuir la carga financiera, mantener adecuados niveles de stock, y un razonable nivel de inversiones en otros activos, resguardando así el capital de trabajo, con la idea de posicionarse en un buen escenario para poder salir adelante cuando todo se resuelva, contando desde ya con el apoyo del personal, de los proveedores y clientes.

Como decimos habitualmente, el resultado económico de nuestra compañía surge como consecuencia de factores endógenos, pero también en gran medida, de la situación que atraviese el país, por lo tanto, el Directorio confía en que las autoridades posean el equilibrio necesario y comprometan todos sus esfuerzos para que el país se consolide interna y externamente.

José Luis Terragno
Presidente